METODOLOGIA OBLICZANIA REFUNDACJI W RAMACH PRAC INTERWENCYJNYCH

> Woyliczajgc refundacje za dany miesigc przyjmujemy liczbe dni kalendarzowych
przypadajgcych w rozliczanym miesigcu. W niniejszym opracowaniu w kazdym z
wariantéw przyjeto zgodnie z umowsg, ze miesigc liczy 30 dni.

> W poszczegodlnych wariantach jako kwote refundacji wskazang w umowie przyjeto
1 662 zt.

> Skfadki ZUS podlegajgce refundacji obejmujg sume poszczegolnych sktadek na
ubezpieczenia spoteczne w czesci finansowanej przez ptatnika sktadek, tj. sume
sktadek na ubezpieczenia emerytalne, rentowe i wypadkowe — wg. obowigzujgcych
stép procentowych ustalonych przez ZUS.

> W poszczegodlnych wariantach sktadke wypadkowa, ktéra jest zréznicowana, przyjeto na
poziomie 1,67%.

I. WARIANT - PRZEPRACOWANIE PRZEZ PRACOWNIKA PELNEGO MIESIACA

Przyktad 1 - obliczenie refundacji za petny miesigc:
kwota refundacji wskazana w umowie: 1 662 z

sktadka emerytalna: 9,76% + sktadka rentowa: 6,50% + sktadka wypadkowa: 1,67% =
17,93% suma sktadek ZUS

17,93% * kwota refundacji 1 zt = 298,00 zt (sktadki ZUS)

refundacja za petny miesigc = kwota refundacji wskazana w umowie + sktadki ZUS =
1662zt + 298,00 zt = 1 960,00 z

1. WARIANT - OBLICZENIE REFUNDACJI W PRZYPADKU NIEPRZEPRACOWANIA
PRZEZ PRACOWNIKA PELNEGO MIESIACA (NP. UMOWA OBEJMUJE NIEPELNY
MIESIAC I/LUB PRACOWNIK SKORZYSTAt Z URLOPU BEZPLATNEGO LUB
WYSTAPILY INNE ZDARZENIA SKUTKUJACE NIEPONIESIENIEM KOSZTOW PRZEZ
PRACODAWCE W DANYM OKRESIE):

Przyktad 2 - obliczenie refundacji za miesiac styczen 2025 r. - refundacja
rozpoczyna sie od 15.01.2025r.

kwota refundacji wskazana w umowie: 1 662 zt

dzienna kwota refundaciji : 1 662 zt / 30 dni = 55,40 z

liczba dni kalendarzowych w okresie 15.01.2025 r. — 31.01.2025 r. =17 dni

refundacja = dzienna kwota refundacji x liczba dni kalendarzowych = 55,40 zt x 17 dni
=941,80 zt

sktadka emerytalna: 9,76% + sktadka rentowa: 6,50% +skfadka wypadkowa: 1,67% =
17,93% suma sktadek ZUS

17,93% * kwota refundacji 941,80 zt = 168,86 zt (sktadki ZUS)

refundacja za niepetny miesigc = kwota refundacji + skfadki ZUS = 941,80 zt +
168,86zt =1 110,66 zt
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Przyktad 3 - obliczenie refundacji za miesigc styczen 2025 r., gdzie wystapit
urlop bezptatny, opieka ptatna przez ZUS, chorobowy zasitek ptatny przez ZUS

w okresie od 01.01.2025r. do 05.01.2025 .

kwota refundacji wskazana w umowie: 1 662 z
dzienna kwota refundacji : 1662 zt / 30 dni = 55,40 zt

liczba dni kalendarzowych w okresie 06.01.2025 r. — 31.01.2025 r. = 26 dni

refundacja = dzienna kwota refundacji x liczba dni kalendarzowych =55,40 x 26 dni =
1 440,40 z

sktadka emerytalna: 9,76% + sktadka rentowa: 6,50% + sktadka wypadkowa: 1,67% =
suma skfadek ZUS = 17,93%

17,93% x kwota refundacji 1 440,40 zt = 258,26 zt ( sktadki ZUS)

refundacja za niepetny miesigc = kwota refundacji + sktadki ZUS = 1 440,40 zt + 258,26
zt =1 698,66 zt

1. WARIANT - OBLICZENIE REFUNDACJI W PRZYPADKU NIEZDOLNOSCI DO
PRACY PRACOWNIKAW SKUTEK CHOROBY LUB ODOSOBNIENIA W ZWIAZKU Z
CHOROBA ZAKAZNA - TRWAJACEJ tACZNIE DO 33 DNI W CIAGU ROKU
KALENDARZOWEGO, AW PRZYPADKU PRACOWNIKA, KTORY UKONCZYt 50 ROK
ZYCIA TRWAJACEJ tACZNIE DO 14 DNI W CIAGU ROKU KALENDARZOWEGO

Przyktad 4 — obliczenie refundacji za miesigc styczen 2025 r., gdzie pracownik
przebywatl na zwolnieniu lekarskim w okresie od 01.01.2025 r. do 05.01.2025 r.

kwota refundacji wskazana w umowie: 1 662 z
dzienna kwota refundaciji : 1 662 zt / 30 dni = 55,40 z

liczba dni kalendarzowych w okresie 06.01.2025 r. — 31.01.2025 r. = 26 dni

liczba dni choroby w miesigcu styczniu 2025 r. = 5 dni

refundacja = dzienna kwota refundacji * liczba dni chorobowego =55,40 *5 dni =
277,00 zt

1662 zt— 277,00 zt = 1 385,00 zI — wynagrodzenie refundowane za prace.

kwota refundacji pomniejszona o sktadki ZUS od pracownika 1 662 zt * 13,71% =
227,86 zt

1662 zt — 227,86 zt = 1 434,14 zt /30 dni = 47,80 zt —dzienna kwota refundacji za czas
choroby

47,80 zt * 5 dni chorobowego = 239,00 zt x 80% = 191,20 zt — wynagrodzenie refundowane

za czas choroby.

sktadka emerytalna: 9,76% +sktadka rentowa: 6,50% + skftadka wypadkowa: 1,67% = suma
sktadek ZUS =17,93%
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1 385,00 zt * 17,93% = 248,33 zt -sktadki ZUS

refundacja razem = wynagrodzenie refundowane za prace +sktadki ZUS + wynagrodzenie
refundowane za czas choroby = 1 385,00 + 248,33 + 191,20 = 1 824,53 z

**do wyliczenia dziennej kwoty refundacji za czas choroby refundacje miesieczng zawsze
dzielimy przez 30
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